3ansitue 6. HemHeliHble onepanuu HaJ BEKTOPaMHU.

1. CxaasipHoe poU3BeieHne BEKTOPOB — uucio -b =|d||b | cosg;

). mpoekiusi BEKTOpa Ha BEKTOP npga_% 2). €M G =(x;y,;2, )b = (x,3,:2,),
TO G-b =xx,+y,y, +2,2z,. CBoOlicTBa: 1). G-b=b-a; 2). G-(b+3)=d-b+a-

*, Torma |d|=+/(a-d); 4). aLlb< ab=0;

Ql
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3). ckanspHbIH KBanpaT G’ =d-d=|a
5. i-j=jk=ki=0; i-i=j-j=k-k=1. YcioBue NepueHIUKYJIAPHOCTH
BEKTOPOB: i L b < x,X, + )V, +2,2, =0. YTOJ MeKIY BEeKTOPAMH:

ab X\ Xy + 0V, + 2,2,

|a||b| \/xl + )i +2; \/xz +y; +2, .
2. BeKTOpHOE NPOU3BENEHHE - 6eKMOP ¢ = G x b, ONPEAEIAEMbIi yCIOBUAME: 1).
‘5x5‘ =|a|~‘l3‘sin(p; 2). ¢ MepUEeHIUKYISIpEeH U &, W b ; 3). BEKTOp ¢ HampapbjicH

TaK, YTO C €ro KOHIIA IIEPEX0J OT IEPBOr0 COMHOXKMTENS G KO BTOPOMY b BHUJIEH
KaK IepexoJ MPOTHB YacOBOM CTpeikd. B koopaumuarax, ecnmu a=(x;y;z),

i J ok

- - 7 Yio Zil & XY= 1% Ny
b=(x,;v,;2,),TO axb=|x, y z|= i+ J+ k=
Y2 Z Z, X Xy )V
X, Vo 2,
v,ozllz, x| |x y v, z >z x|t x y ?
P R R ‘szb‘ G N N Y CBoiicTBa
Yo 2y |2 XX Vs Y2 % Z, X X, W

—

BEKTOPHOI'0 MPOM3BeNeHust: 1).Gxhb=0< G| b; 2). axd=0; 3). axb=-bxa,;
4). ixi=0, jxj=0, kxk=0;, ixj=k, jxk=i, kxi=j; jxi=-k,
kxj=-i, ixk=-;j. Feomerpuyeckn MoayJb BEKTOPHOI'O MPOHM3BEICHHSA —
mIoWaas HapaaiesorpaMMa, I[OCTPOEHHOTO Ha BEKTOpaXx 4 U b:

S,y =|d x| =] |b|sin .

nap

3agaun.

1. Vopoctuts BeIpaxkeHue (2i — j)j +(j - 2k)k + (i - 2k)>.
Vopoctuts: i x(j+k)-jx( +k)+kx( +]+k).

Haiiti yron Mexay BeKTopaMH g = (1;2;3) U b = (6:4;-2).

Sl

[Ipu KakoM 3HAYEHMH m BEKTOPBI G =mi —3] +2k W b =i +2] —mk B3aHMHO

MEePIEHANKYJISIPHBI?

5. Haiitu miomaas ¥ BBICOTY MapajuiesiorpaMMa, MOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax
a=2j+k, b=1i+2k.

6. JlaHbl BEKTOPHI a = (3;-1;-2),b = (1;2;-1). HailiTu (24 - b)x (2d +b).

7. Halitu BeKTOp X, NEPHEHAUKYISAPHBIA BEKTOpaM & =(2;-3;1) u b =(1;-2;3), U

YIOBJIETBOPSIOIIUN YCIOBHIO X+ (i +2) - 7k) =10.



8. BpruucauTh ANMHBI AUAroHajed IapajuiesorpaMma, MOCTPOCHHOIO Ha
BEKTOPAX ¢ =5p+2§, b =p-3G, ecnn |p|=2v2,|§ =3, a=n/4.

9. Halitu mnomans mapamieaorpaMma, HOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpAX G-2b U

3G +2b, €CITH |d| = ‘E‘ =5, yTOIl MEKILy BEKTOpPAMH & U b paBeH 45°.

I[OHO.]IHI/ITeJIBHLIe 3aJgavu.

1. Jlano |d| =2,

5\=3,au§. Haittu (54 +3b)-(2d - b).

2. BekTOpel @ M b 006pasyioT yron ¢ =120u |d| =3,

I;‘ = 5. Haiitn ‘5+5‘ 151 ‘5—5‘.
3. Jansl Toukn A(3;3;-2),B(0;-3;4),C(0;-3;0), D(0;2;—4) . Haittu np AECD.

4. Hantu BEKTOp X, KOJUIMHEAPHBIM BEKTOPY d = (2;1;-1) M yAOBJIETBOPSIOLINAN
YCIIOBHUIO X-a =3.

5. Jlokaszath: (2d +b)x(d +2b) =3axb.

3agayu 1J151 caMOCTOSATeILHOM padoThl. /[anko, u.1. ['n.II, map.3.

1. Vopoctuts: 27 -(jxk)+3] (i xk)+4k (i x ).

2. JlaHbl BEKTOPBI 4 = (4;-2;-4)u b =(6;-3;2). Haittu a) (2a-3b)-(a+2b); 0)
(@+b)°.

3. JlaHBI BEKTOPBI d = (3;-1;-2) H b = (1;2;-1). Haliti KoopauHaTHl (23 +b5)x b .

4. BeIlUMCIUTH JJIMHY JAArOHAJICH mapajjesorpaMmma, MoCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax

¢=5p+2§, b=p-3G, eci |p| =22,

g| =3, yroa Mexy BEKTOpPaMH p M ¢ PaBeH

al4.

5. BekTophl @ U b 00pasyroT yroi ¢ =x/6. 3Has, 4To a| =3,

b ‘ =1, BEIYUCIIUTH

YOIl MEXKY BEKTOPAMH p =G +b U G=d—-b.
6. Jlanbl Bepmmnsbl TpeyronsHuka A(1;-1,2), B(5-6;2), C(1;3;-1). Beraucauts mmny
€ro BBICOTHI, OMYIIEHHOW U3 BEPIINHBI B Ha CTOPOHY AC.



